



В нашем детском саду в рамках IV этапа профилактического мероприятия "Декада дорожной безопасности детей", в течении недели прошли развлечения. Воспитанники всех возрастных групп посетили "Школу пешеходных наук", затем совершили путешествие в страну дорожных знаков, где помогли жителям вернуть дорожные знаки и цвета светофора. В ходе путешествия дети выполняли задания: "Извилистая дорога", "Грузоперевозки", "Собери и угадай знак", "Собери светофор" и др. Данные мероприятия способствовали формированию у детей потребности в двигательной активности и физическом совершенствовании, при этом дети закрепили и знания по ПДД.





